

# Когда затихают станки

Тенло и приветливо встретили артистов Московского художественного академического театра имени М. Горького завода «Дальдизель». Перед ними выступили народный артист

СССР, лауреат Ленинской премии И. Смоктуновский, народные артисты РСФСР Н. Засухин, Я. Губанов, заслуженные артисты РСФСР А. Михайлов, Р. Малекимова, В. Сергачев, артисты В. Привальцев, О.

Барнет, М. Басов и другие. Многие здесь, на «Дальдизеле», помнят еще первую встречу с мхатовцами в 1959 году. Многих артистов театра узнали и полюбили по кинофильмам. Поэтому встреча на «Дальдизеле» была встречей добрых друзей. «Такое общение ценно и заводчанам, и артистам. Это плодотворный, для обеих сторон, обмен», — к такому выводу пришли участники этой встречи.



Сцена из спектаклей «Кремлевские мушкетеры», «Плоды просвещения», «Правда — хорошо, а счастье — лучше», песни на театральные постановки и исполнении артистов В. Галюзова и М. Басова составили программу концерта МХАТа, который был горячо принят зрителями.

На снимке: сцену из спектакля «Женитьба Вальзаминова» исполняют В. Привальцев, О. Барнет.

Фото А. Шляхова.  
(КрайТАСС).

МОЛОДОЙ ДАЛЬНЕВОСТОЧНИК  
г. ХАБАРОВСК

26 ИЮН 1961